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Marasun oTkpriBaercss B 10 wacoB yTpa, a 3aKphbI-
Baercsa B 10 uyacoB Beuepa. OOeneHHBLIN NepepbIB
aaurca ¢ 15 mo 16 gyacoB. CKOJIBLKO YacoB B JE€Hb
OTKPBIT Marasuu?

Ha pucyHke musoOpakeH rpaduk cpeaHeCyTOYHOM
tremrneparypel B r. CaparoBe B mepuoa ¢ 6 1o
12 oxkTsa6pa 1969 r. Ha ocu abGcmuce oTKJIaabIBAIOT-
cs 4YucJa, Ha OCHM OpAMHAT — TeMIepaTrypa B rpa-
nycax Ilenbcusi. Onpegenure mo rpaguKy, CKOJbKO
IHeM M3 YKa3aHHOro Iiepuoja CpegHsAsA TeMIepary-
pa Onlja B npexeaax ot 6,5 °C o 9 °C.
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[image: image3.png]B3. Hainigure niaomans Tpanenuun ABCD. Pasmep Kax-
mo KJjetku 1 ecm x 1 cm. OTBeTr gaiiTe B KBajpar-
HbIX caHTHUMeTpax.
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Or goMa Ao madyu MOXKHO JoexaTh Ha aBTodOyce, Ha
3JIEKTPUUYKEe HJIM HA MapIIPYTHOM TaKCH, BBIAIA
Ha KOHEUYHOH ocTaHOBKe. B Tabimmne npuseneHo
BpeMA, KOTOpPOe HY»XHO 3aTPATHTh HA KaKIbIi



[image: image5.png]yuacToK nytu. Kakoe HaumMeHbIIee BpeMs IOTpe-
OyeTrcss Ha mopory ot noma o mauu? OrBer mgaiTe B
yacax.




[image: image6.png]Bup Bpemsa Ha Bpemsa B | Bpemsa Ha go-
TpaHCIOpTa | JOpory HeIil- IyTH pory IIeHIKom
KOM OT JioMa OT KOHEUHOM
10 OCTaHOBKH OCTAHOBKH
0 Tauu
2 yaca 10
ABTOOYyC 20 MuHyT 5 MUHYT
MHHYT
1 gyac 55
JJEeKTPUUKA 15 muayT 20 MuUHYT
MHUHYT
MapiipyTHoe 1 gac 40
DIEpY 15 muHyT 40 MUHYT
TaKCH MHHYT
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BS5. Haiiiure KopeHb YypaBHEHU A (Ej =64.

B6. B Tpeyroabauke ABC yroan C pasen 90°, yroax A
paBeH 60°, AB = 8. Hangure AC.
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B7. Hainagure auaueHue BoipakeHus 10-7 7 .



[image: image7.png]B8. Ha pucyake wuzobpakeH rpad®uK @QYHKIUHU
y = f(x). Haiiaure cpefiu TOUEK X,,X,, X3, X4, X5 U
X¢ Te TOYKU, B KOTODHIX HOpOU3BOAHASA (MYHKIIUHU

f(x) orpumarenpHa. B oTBeT 3amMIINTE KOJIUUYECT-
BO HaJJeHHbIX TOYEK.
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[image: image8.png]B9. B npaBuJIbHOHM  4YeTHIPEXYroJIbHOW  IIHpaMHJE
SABCD Touka O — 1eHTp OCHOBaHus, S
BepiniuHa, SA =26, BD =20. Haigure aaunHy
orpeaxka SO .
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[image: image10.png]B10. JIBoe urpamoT B KOCTH — OHH II0 pady OpocaioT ur-
paJibHBIN KyOuUK. BeiUrpeiBaeT ToT, y KOro 60Jibliie
oukoB. Eciu BbImajaer HDOpPOBHY, TO HAaCTyIaeT
Huubs. IlepBbiii 6pocus KyOHMK, U Y HEero BBIIIAJO
4 ouka. Halizure BEepOATHOCTL TOr'0, YTO OH BBIUT-
paer.
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B13.

Macca PaaAHOaAKTHBHOI'O BellleCTBaA YMEHbBIIIaeTCHA IIO
t

sakoHy m(t) = mOZ_F. B snabopaTopuu NOJNY4YUIU
BEII[ECTBO, COoZepJkalliee B HaYaJIbHBIM MOMEHT Bpe-
MEeHU mo = 12 Mr ms3orona HaTtpusfa-24, nepuon Io-
Jypacnagza kKoroporo paBeH T = 15 4. B TeueHue
CKOJIbKMX YacoB cojJiep»KaHue HaTpuda-24 B BeEIIECT-
Be OyJeT NpeBOCXOAUTL 3 MI'?

Tensoxon, CKOPOCTh KOTOPOro B HENMOABHMKHOM BO-
ne paBHa 20 KM/4, NPOXOAUT MO TEYEHUIO PEKH IO
NYHKTA Ha3HAYEeHHUA M II0CJIe CTOSHKH BO3BpAIIlaeT-
cd B HUCXOAHBIM nyHKT. Hanaure paccrosHue,
IPOHUJEHHOE TEILJIOXOAOM 3a BeChb pelc, ecJu CKO-
poCTh TedyeHHA paBHa 4 KM/4, CTOAHKA MOJUTCHA
3 yaca, a B UCXOZHBIII NMYHKT TEILJIOXOJ BO3BpaIllja-
eTcAa dyepe3 13 4acoB mocJie OTIJABLITHS U3 Hero. Or-
BEeT AaiiTe B KUJIOMeTpax.
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C2.

Pemiure ypaBHeHHe
cos 2x + 2 cos® x — sin2x = 0.

Ykaxure KOPHH, IpuHaJIexKalimue OTpPE3KY
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IInaMeTp OKPY>XKHOCTH OCHOBAHHMSA IUJIHHApPA paBeH
26, oOpasyroomaa nuiauHaApa paBHa 21. IliockocTb
IIepeceKaeT ero OCHOBaHUA II0 XOopAaM AJUHBI 24 U
10. Hanmaure TaHreHc yrJja MeXXAY 3TOH IIJOCKO-
CTBHIO M IIJIOCKOCTHhIO OCHOBAHHUSA ITUJMHIPA.




